



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

Αθήνα, 9 Απριλίου 2006

ΧΡΗΣΤΟΣ ΦΩΛΙΑΣ:
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΡΑΞΗ ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ
Μεγάλη πολιτική εκδήλωση στα Γρεβενά παρουσία του Γραμματέα της Κ.Ε της ΝΔ

“Η διετία που συμπληρώθηκε ήταν διετία μεγάλων αποφάσεων, για το μέλλον του τόπου. Οι κόποι και η σκληρή προσπάθεια ήδη αποφέρουν οφέλη και θα αποδώσουν πολλούς περισσότερους καρπούς μέσα στην επόμενη διετία, για τον απλό πολίτη και τις κοινωνικά ασθενέστερες τάξεις”.

Τα παραπάνω τόνισε χθες ο υφυπουργός Οικονομίας & Οικονομικών **κ. Χρήστος Φώλιας** μιλώντας σε ανοιχτή πολιτική εκδήλωση στα Γρεβενά, με την ευκαιρία της συμπλήρωσης δύο χρόνων της Νέας Διακυβέρνησης. Στην κατάμεστη από Γρεβενιώτες αίθουσα εκδηλώσεων της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης παρευρέθηκαν ο Γραμματέας της Κ.Ε. της ΝΔ κ. Λευτέρης Ζαγορίτης, ο πρώην Υπουργός Μακεδονίας – Θράκης κ. Τσαρτσιώνης, ο πρώην Υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών κ. Ρεγκούζας, οι βουλευτές κ.κ. Α' Θεσσαλονίκης κ. Ιωαννίδης, Β' Θεσσαλονίκης κ. Γαλαμάτης, Κοζάνης κ. Παπαδόπουλος, Πέλλας κ. Τζαμτζής, Τρικάλων κ. Λέγκας, οι Περιφερειάρχες Δυτικής Μακεδονίας κ. Λεούδης, Θεσσαλίας κ. Γκούπας, Δήμαρχοι, Κοινοτάρχες, κομματικά στελέχη κ.ά.

Χαιρετίζοντας την εκδήλωση ο Γραμματέας της Κ.Ε. της ΝΔ **κ. Λευτέρης Ζαγορίτης** υπογράμμισε μεταξύ άλλων :

«Έγιναν πολλά σε μικρό χρονικό διάστημα. Ξεκίνησαν και είναι σε εξέλιξη ακόμα περισσότερα. Τα πρώτα αποτελέσματα είναι ήδη ορατά. Το διαπιστώνουμε άλλωστε και στην περίπτωση του Νομού Γρεβενών, τον οποίο εκπροσωπεί επάξια ο Χρήστος Φώλιας στο εθνικό κοινοβούλιο.

Τα Γρεβενά δεν είναι πια ο απομονωμένος ακριτικός νομός της ελληνικής επαρχίας. Με σύγχρονες υποδομές όπως η Εγνατία Οδός, με παραγωγική επένδυση πόρων, με σύγχρονη αντίληψη για τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας τα Γρεβενά κερδίζουν μέρα με τη μέρα το στοίχημα του μέλλοντος. Διαμορφώνονται οι προϋποθέσεις για έναν σύγχρονο πόλο περιφερειακής ανάπτυξης, με ξεχωριστή έμφαση στην παιδεία, στον πολιτισμό, στην ανάδειξη και αξιοποίηση του φυσικού περιβάλλοντος».

Απευθυνόμενος στους συμπολίτες του ο **κ. Χρήστος Φώλιας** τόνισε:

«Ευθύνη του πολιτικού είναι να λογοδοτεί στους πολίτες και γι' αυτό είμαστε σήμερα εδώ. Όπως επίσης ευθύνη του πολιτικού είναι να ενημερώνει σωστά και υπεύθυνα τους πολίτες γιατί μόνο ο καλά πληροφορημένος πολίτης μπορεί να κρίνει και να συγκρίνει, να συμμετέχει ενεργά στην ανάπτυξη του τόπου του αλλά και να αποκρούει την παραπληροφόρηση απ' όπου κι αν προέρχεται».

Ο υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών κάνοντας ένα σύντομο απολογισμό του κυβερνητικού έργου της διετίας υπογράμμισε:

«Δημιουργούμε γόνιμο αναπτυξιακό περιβάλλον, με έμφαση στην ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφεια της οικονομίας μας, για να υπάρξουν νέες επενδύσεις και νέες θέσεις δουλειάς. Να υπάρχει όφελος για όλους τους πολίτες. Ιδίως, μάλιστα για τους εργαζόμενους, τον αγροτικό κόσμο, τους μικρομεσαίους επιχειρηματίες, τους συμπολίτες μας που αναζητούν μια θέση δουλειάς, τις νέες και τους νέους μας».

Αναφερόμενος ειδικότερα στα έργα και τις παρεμβάσεις που αφορούν στο Νομό, ο **κ. Φώλιας** υπογράμμισε ότι πριν το τέλος του 2008 μέσω της Εγνατίας Οδού τα Γρεβενά θα

συνδέονται σε μιάμιση ώρα με την Ηγουμενίτσα. Στη διετία το έργο, μόνο στο Νομό Γρεβενών, χρηματοδοτήθηκε με 125 εκ.€ κι έχουν διασφαλιστεί όλοι οι απαιτούμενοι πόροι για την απρόσκοπτη ολοκλήρωσή του. Παράλληλα, χαρακτήρισε τεράστιο το έργο που γίνεται για τις υποδομές των μεταφορών τόσο στο εσωτερικό του Νομού όσο και στη διαμόρφωση των αξόνων εκείνων που θα συνδέουν το Νομό με όλους τους όμορους νομούς. **«Βάζουμε τέλος στην απομόνωση. Δημιουργούμε έναν ανοιχτό και προσβάσιμο Νομό»** επεσήμανε χαρακτηριστικά.

Επίσης, ο κ. Φώλιας έκανε γνωστό ότι είναι δρομολογημένη πλέον η ίδρυση δύο νέων τμημάτων στα ΤΕΙ των Γρεβενών. Το ένα θα είναι τμήμα "Logistics" και θα λειτουργήσει την ακαδημαϊκή περίοδο 2007 – 2008 και το άλλο θα είναι τμήμα «Επιχειρηματικού Σχεδιασμού» και θα λειτουργήσει την περίοδο 2008 – 2009. Τα τρία τμήματα μαζί με το υφιστάμενο θα αποτελέσουν μια πλήρη ακαδημαϊκή μονάδα. Υπολογίζεται ότι και τα τρία τμήματα σε πλήρη ανάπτυξη θα απορροφήσουν περίπου 4.000 σπουδαστές, διδακτικό και διοικητικό προσωπικό. Ταυτόχρονα προχωρούν και οι απαιτούμενες διαδικασίες για την ανέγερση νέου σύγχρονου κτιρίου, υψηλών προδιαγραφών, που θα φιλοξενήσει τη Σχολή. Η μελέτη ολοκληρώθηκε και παραδίδεται στις 5 Μαΐου και η δημοπράτηση θα γίνει μέσα στον Αύγουστο.

Αναφερόμενος στην αγροτική ανάπτυξη και τη στήριξη του αγροτικού εισοδήματος ο κ. Φώλιας ανέφερε:

«Έχουμε βάλει ένα μεγάλο στοίχημα, το οποίο και υιοθέτησε πρώτος ο ίδιος ο πρωθυπουργός Κώστας Καραμανλής κατά την πρόσφατη επίσκεψή του στο Νομό μας. Το στοίχημα αυτό δεν είναι άλλο από το να γίνει, μέχρι το τέλος της δεκαετίας, ο Νομός Γρεβενών ο πρώτος οικολογικός Νομός της Χώρας, επενδύοντας στις βιολογικές καλλιέργειες. Δουλεύουμε συστηματικά σε αυτή την κατεύθυνση. Είναι χαρακτηριστικό ότι στη δεκαετία 1994-2004 η καλλιεργήσιμη έκταση με βιολογικές μεθόδους έφθασε μόλις τις 16.000 στρ. Στα δύο χρόνια που μεσολάβησαν έκτοτε επιτεύχθηκε η ένταξη επιπλέον 17.000 στρεμμάτων βιολογικής γεωργίας. Έτσι σήμερα τα Γρεβενά βρίσκονται στην πρωτοπορία των βιολογικών καλλιεργειών καθώς αυτές καλύπτουν το 7,1% της καλλιεργήσιμης έκτασης του νομού, όταν το μέσο πανελλαδικό ποσοστό φτάνει μόλις το 0,9%.».

Μάλιστα ο υφυπουργός σημείωσε ότι οι προοπτικές για το 2006 είναι εξαιρετικά ενθαρρυντικές καθώς επιδιώκεται η ένταξη 25.000 - 30.000 ακόμη στρεμμάτων στα προγράμματα βιολογικών καλλιεργειών και πρόσθεσε:

«Η εκτίμηση που μπορούμε να κάνουμε είναι ότι στις αρχές της επόμενης δεκαετίας μπορούμε να έχουμε 320.000 στρέμματα βιολογικών καλλιεργειών και τα υπόλοιπα 100.000 στρέμματα μπορούν να κατευθυνθούν σε άλλες κερδοφόρες αγροτικές παραγωγές, όπως π.χ τα βιοενεργειακά φυτά».

Καταλήγοντας ο κ. Φώλιας τόνισε: **«Ζούμε σε μια νέα εποχή που απαιτεί απ' όλους μας νέες ιδέες, νέα γνώση, νέα δυναμική. Μπορούμε να αξιοποιήσουμε τις ευκαιρίες και να μετατρέψουμε τις προκλήσεις σε πλεονεκτήματα. Ο Νομός μας έχει μεγάλες δυνατότητες. Πολλές από αυτές βρίσκονται ακόμη εν υπνώσει. Τις ανακαλύπτουμε και επενδύουμε σ' αυτές. Και στην επένδυση αυτή, θα συμμετάσχουν όλοι οι πολίτες, πέρα από διαχωριστικές γραμμές και χωρία καμιά εξαίρεση».**

Για περισσότερες πληροφορίες
παρακαλώ επικοινωνήστε με
κ. Δημήτριο Κασιώτη
210-3332510, 6977953712